

# PLANER VENČANJA

Venčanje, kao bitan događaj u životu, mora biti isplanirano do najsitnijih detalja. Osoba koja je zadužena za kompletnu organizaciju venčanja je organizator. Najvažnije je 5-7 dana pred svadbu utanačiti svaki događaj (crkveno venčanje, gradjansko venčanje, prvi ples, slikanje sa gostima, torta). Ovo su samo najosnovniji događaji bez kojih svadba ne može da prodje.

Organizator je zadužen za sve događaje koji su prethodno napisani u dogovoru sa mladencima.

## RASPORED STOLOVA I SPISAK GOSTIJU:

Raspored stolova određuju mladenci u dogovoru sa organizatorom. Da li će sala biti kompletno popunjena, to zavisi od broja gostiju. Komfor je zagaranovan, mesta između stolova ima dovoljno, kao i mesta za igru.

Jako je važno odrediti svakom gostu mesto gde će sedeti. Stolovi su numerisani.

Hostese su zadužene za sprovođenje gostiju do stola.

Parking mesta ima 120. Postoji osoba koja je zadužena za parking.

Restorani poseduju 10 soba za prenoćište gostiju.

## MENI-Hrana i Piće:

Dok gosti ulaze koktel dobrodošlice je poslužen na barskim stolovima. Kada se gosti smeste konobari im prilaze sa aperitivom. Ostala pića im naknadno služe, po želji. Serviranje hrane ne bi trebalo da počne pre ulaska mladenaca u restoran. Sve počinje od njih, prvo se njihov sto servira pa onda svi ostali. Meni koji je dogovoren servira se postepeno. Razmak između 2 jela ne bi trebao da bude duži od 60 minuta. Kompletan ručak traje ne manje od 4 sata. Glavno jelo ostaje dok se sto kompletno ne isprazni.

Jedan konobar služi ne više od 25 osoba. Posle serviranja svakog jela minimum jednom svaki gost bude ponudjen istim jelom.

## IDEALAN TAJMING-SLED DOGAĐAJA:

Mladenci po dolasku u restoran odlaze u njihov apartman koji koriste tokom celog dana. Za to vreme hostese raspoređuju goste u Sali. Kada se steknu uslovi za dolazak mladenaca (70-80% gostiju je stiglo, 2-3min pre dogovorenog gradjanskog venčanja) mladenci ulaze u salu.

Idealno bi bilo da se venčanje održi odmah, potom prvi ples pa zatim slikanje sa gostima.

Slikanje zna da potraje, posle venčanja muzičar poziva mladence na prvi ples da bi se izbeglo duplo čestitanje, jer ce ljudi svakako prilaziti i čestitati na slikanju.

# DODATNI DOGADJAJI NA VENČANJU

## DEKORACIJA:

Osnovnu dekoraciju (mašne u raznim bojama, stoličnjaci, stolnjaci-beli i crni, brojevi za stolove-dve varijante, kutija za poklone-dve varijante, dodatni rekviziti: martini čase, svećnjaci, LOVE slova, LOVE merdevine, razni kavezi) dobijate na poklon od restorana. Aktuelna su takozvana "tematska venčanja". Izgled sale se može potpuno promeniti, u zavisnosti od želja mladenaca, u 99,9% slucajeva mlade.

## DODATNI DOGADJAJ-POKLONI:

Što vise kvalitetnih dogadjaja na svadbi to je svadba lepša i uspešnija. Muzika je presudan faktor, 70% raspoloženja je do muzike. Pored gore pomenutog koktela dobrodošlice(+Dodatak: bezalkoholni osvežavajući napitci), dekoracije, dogadjaji koji mogu izmamiti osmehe svih prisutnih su balončići uz (prvi ples, tortu),slatki sto koji se poslužuje nakon iznošenja torte, trubači pre ili posle torte, DJ moze biti zadužen za atmosferu u kasnijim satima, razni svetlosni efekti, organizovanje folklornog ansambla u dogovoreno vreme.

Sve ove dogadjaje možete dobiti na poklon.

Mlada dobija vauečr u vrednosti od 100e na venčanicu.

## POZIVNICE I DETALJI:

Uskladite dekoraciju sa pozivnicama. Možete ukomponovati pozivnice,kartu pića,meni, brojeve stolova sa pozivnicama. Da bi sve izgledalo kao jedna celina. Tim saradnika će Vam u svakom trenutku izaći u susret. Detalji vašeg venčanja ne moraju biti samo dekoracija stolova. Možemo "skockati" odredjen kutak gde će biti nešto što simbolizuje vašu vezu. Motivi kao što su: mesto upoznavanja,prosidba,zajednička pesma,rečenica,stih...

## FOTOGRAFIJA:

Posle svadbe bude najčesce pozitivih komentara. Šta vam ostaje kao najbolja uspomena? Fotografija kao i video materijal je ono što vam ostaje za ceo zivot. Pri veding fotografisanje preporučujemo svim mladencima. Nekoliko dana pred svadbu fotograf vas vodi na razna mesta gde na miru možete da se slikate. Pri veding je odličan iz razloga sto niste uslovljeni vremenom kao što bi bili na dan svadbe, slikate se, sjajno provodite. Pri veding fotografisanje je napravljeno da bi mladenci imali više vremena za slikanje, da bi bili rasterećeniji na dan održavanja svadbe.

Naš tim je voljan da u svakom trenutku pomogne mladencima za organizovanje dodatnih detalja pri veding fotografisanja.

# SAŽETAK SVIH DOGADJAJA

(u i van restorana):

*Lista obaveza do venčanja ,Satnica ,Kumovi i njihova zaduženja, Crkveno venčanje, Građansko venčanje, Tematika venčanja, Venčanica i aksesuar, Odelo i aksesuar, Burme, Iznajmljivanje opreme, Dekoracija, Bidermajer, Kićenje svatova, Pozivnice, Muzika, Foto i Video, Spisak gostiju i raspored po stolovima, Šema stolova, Časovi plesa(prvi ples), Kozmetički tretmani, Šminka, Frizura, Devojačko veče, Momačko veče, Zaduženja, Obicaji ,Prevoz mladenaca, Darovi, Svečani ručak, Piće, Slatki sto, Prenosište za goste, Drugi dan svadbe, Novac, Pokloni,Medeni mesec, Svi troškovi, Dnevnik obaveza ,Beleške.*

*Ovo su samo neke od mnogih tema na koje ćemo posebno obratiti pažnju na sastanku koji trebate zakazati pre dolaska u restoran.*

*Na našem sajtu kao i na profilima društvenih mreža (Facebook, Instagram, Youtube) možete naći zanimljivosti, dekoracije, fotografije mladenaca, video klipove...*

*-Web Sajt: [salezasvadbebeograd.com](http://salezasvadbebeograd.com)*

*-Facebook: 1.Svadbeni Salon Andjelina  
2.Restoran Javor*

*-Instagram: [svadbeni\\_saloni](https://www.instagram.com/svadbeni_saloni)*

*-Youtube: [Svadbeni Saloni Andjelina i Javor](https://www.youtube.com/channel/UC...)*

*Venčanje se pravi jednom u životu. Neka to bude bas onako kako Vi zamišljate!  
Nemojte dozvoliti da bilo šta prodje onako kako ne zelite.*

*Svaka svadba je jedinstvena i unikatna, svaki detalj je važan, organizacija je pola posla.Vaše je samo da kažete "DA" a mi ćemo organizovati sve ostalo.*

**SREĆNO!**

**Svadbeni Saloni Andjelina i Javor.**

**Organizator: Djurovic Miloš**

**Kontakt:064 40 77 494**

**[mail:svadbenisalonjavor@gmail.com](mailto:svadbenisalonjavor@gmail.com)**

